



Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, применившего насилие к судебному приставу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в феврале 2018 года судебные приставы прибыли к домовладению, расположенному в 1-м отделении свх Масловский Новоусманского района Воронежской области, в поисках должника по исполнительному производству. Хозяин домовладения с целью воспрепятствования законной деятельности представителей власти стал выгонять их из своего жилища, а также применил в отношении одной из сотрудниц физическую силу, причинив ей телесные повреждения.

В рамках возбужденного уголовного дела сотрудниками СК признана потерпевшей и допрошена в данном качестве сотрудница службы судебных приставов, ей проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошены подозреваемый и свидетели, в том числе очевидцы преступления, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Рамазан Асадов.

Санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1210573>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
